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SBL 327V

/TIGA

Soffiatore portatile da giardino / Aspiratore portatile da giardino
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere ite il presente libretto.
NpeHocuma rpaguHcKa gyxanka / lIpeHoCUM rpagMHCKK acnuparop

YN bTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa usnonssare Ta np BHUMATENHO LaTa KHUMKa.
m Bastenski ruéni duvac / Bastenski rucni usisivac

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosny zahradni fouka¢ / Pfenosny zahradni vysavaé
NAVOD K POUZITI

POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.
Beerbar lovbleser / Baerbar lovsuger
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for dutager denne maskine i brug.

Handgehaltener Laubbléser / Handgehaltener Laubsauger
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
dopnTog puanTipag kirou / PopnTdg avappodnTiipag Kiimov
OAHTIIEZ XPHZMZ
MPOZOXH: TpIv XPNOIHOTIOCETE TO UNXAVNHA, SIABAGTE TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXELPISIO0.
@ Hand-held garden blower / Hand-held garden vacuum
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.
@ Soplador portatil de jardin / Aspirador portatil de jardin
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.
Kaasaskantav aiapuhur / Kaasaskantav aiaimur
KASUTUSJUHEND
ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda téhelepanelikultkdesolevat kasutusjuhendit.
E Késin kannateltava lehtipuhallin / Késin kannateltava lehti-imuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.
Souffleur de jardin portatif / Aspirateur de jardin portatif
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni puhag li§éa / Prijenosni usisavag liséa
PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo proéitajte upute.
Hordozhato kerti lombflivé / Hordozhato kerti lombszivé
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet!
Rankinis lapy pustuvas / Rankinis lapy siurblys
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, bitina atidZiai susipazinti suvartotojo vadovu.
Rokturamais darza putéjs / Rokturama darza vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet dotoinstrukciju.
@ MpeHoceH pa3ayByBay / lpeHOCEH BLIMYKyBa4
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpeburte Ta, BHUMa p TajTe ro ynatcTeoTo 3a

ynotpe6a.
Draagbare blazer voor tuinwerken / Draagbare zuiger voor tuinwerken
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig
door te lezen.



Beerbar bldsemaskin for hager / Baerbar sugemaskin for hager
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.
Dmuchawy ogrodowa trzymana w rekach / Odkurzacz ogrodowy

trzy many w rekach
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem urzadzenia przeczytaj znie niniejsza instrukcije.
Soprador portatil de jardim / Aspirador portatil de jardim

MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atencao este manual de instrugdes.
Suflatoare portabild de gradina / Aspirator portabil de gradina

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHanA cagoBas Bo3gyxoaysHKa / MopTaTUBHbIN CafoBbIi

acnupartop
PYKOBOACTBO MO SKCMNJIYATALNK
BHUMAHME: Mpexpe yem TbCA p BHUMATE/NIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBO/AICTBO MO 3KCM/yaTauuu.

@ Prenosny zahradny fukac / Prenosny zahradny vysavac
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni vrini puhalnik / Prenosni vrini sesalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

E}] Bastenski ruéni duvaé / Bastenski ruéni usisivaé
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Barbar 16vblas for tradgardsbruk / Barbar 16vsug fér tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta hafte innan du anvéndermaskinen.

Bahce icin elde tasinabilir iifleyici / Bahge icin elde tasinabilir aspirator
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT! ineyi once tali iceren dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali ...,
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..
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[1] DATI TECNICI SBL 327V
[2] Cilindrata cm?d 27,6
[3] Potenza kw 0,8
[4] | Velocita massima di rotazione del motore min-! 8300
[5] Candela - RCJ7Y
[6] Miscela (benzina : olio 2 tempi) - 40:1=2,5%
[7]1 | Capacita del serbatoio benzina cm?3 400
[8] Livello di pressione acustica orecchio operatore dB(A) 93,9
[9] | Incertezza di misura dB(A) 3
[10] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 106,6
[9] Incertezza di misura dB(A) 3
[11] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 109
[12] | Livello di vibrazioni m/s? 2,0
[9] Incertezza di misura m/s? 1,5
Massa (Soffiatore / Aspiratore)

[13] - soffiatore kg 4.8

- aspiratore kg 5,9

Portata volumetrica dell’aria

[14] - soffiatore m3/h 610

- aspiratore m3/h 600
[15] | Velocita massima dellaria m/sec 72
[16] | Lunghezza mm 990 + 1280
[17] | Altezza mm 260 + 450
[18] | Larghezza mm 340 + 460




1] BG - TeXHU4ECKM faHHU

2] LUnnnngep

3] MotwHocT

4] MaKciManHa CKOpOCT Ha BbpTeHe Ha MoTopa

5] Ceel

6] Cmec (BeHauH : macno 2 Takta)

7] BmecTumocT Ha 6eH3MHOBMA pe3epBoap

8] H1BO Ha aKyCTU4HO HanAraHe, M3MepeHo
Ha yXoTo Ha oneparop

9] UamepBatenha rpeluka

10] HuBO Ha M3MepeHa aKyCTU4YHa MOLLHOCT

11] TapaHTMpaHO HWBO Ha aKYCTMYHA MOLLHOCT

12] HwBo Ha BUGpaLmun

13] Terno ( O6ayxBaLya / 3acmyKBaLLa MaLMHa)

- O6pyxBaLya

- 3acmyKBalla MawnHa

[14] BbapywHa BMecTMMOCT

- O6pyxBava

- 3acmyKBallya MawmHa

[15] MakcumanHa Bb3ayLuHa CKopocT

[16] AbmunHa

[17] Bucoumnna

[18] LnpoumnHa

1] BS - Tehnicki podaci

2] Kubikaza

3] Snaga

4] Maksimalna brzina okretanja motora
5] Svjecica

6] Smjesa (benzin : ulje dvotaktni motor)
7] Kapacitet spremnika za benzin

8] Razina zvucnog pritiska na uhu rukovaoca
9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage

11] Garantirana razina zvucne snage
12] Razina vibracija

13] Masa (Duvac lis¢a / Usisivac lis¢a)
- Duva lisca
- Usisivac lis¢a
[14] Volumski protok vazduha
- Duvac lis¢a
- Usisivac lis¢a
[15] Maksimalna brzina vazduha
[16] Duzina
[17] Visina
[18] Sirina

1] CS - Technické udaje
2] Zdvihovy objem
3] Vykon
4] Ma)qmalnl rychlost ota¢eni motoru
5] Svicka
6] Smés (benzin: olej pro dvoutaktni motory)
7] Kapacita nadrzky na benzin
8] Uroven akustického tlaku
na ucho obsluhy
9] Nepresnost méreni
10] Uroveri naméfeného akustického vykonu
11] Uroven zaruc¢eného akustického vykonu
12] Uroven vibraci

13] Hmotnost (Foukac¢ / Vysavac)
- Foukaé
- Vysava¢

[14] Volumetricky pratok vzduchu
- Fouka¢
- Vysavac

[15] Maxnmalnl rychlost vzduchu

[16] D

[17] \!yska

[18] Sitka

1] DA - Tekniske data
Slagvolumen

2]

3] E

4] Motorens maks. omdrejningstal
5] Teendror

6] Blanding (benzin : 2-takts-olie)
7] Breendstoftankens kapacitet
8] Lydtryksniveau ved operatorens arer
9] Usikkerhed ved méalingen

10] Malt lydeffektniveau

11] Garanteret lydeffektniveau
12] Vibrationsniveau

13] Veegt (Bleeser / Sugeapparat)
— Blaeser

- Sugeapparat

[14] Volumetrisk luftmaengde

- Bleeser

- Sugeapparat

[15] Maksimal lufthastighed

[16] Leengde

[17] Hejde

[18] Bredde

1] DE - Technische Daten

2] Hubraum

3] Leistung

4] Maximaldrehzahl des Motors

5] Ziindkerze

6] Gemisch (Benzin : Zweitaktol)

7] Fassungsvermdgen des Benzintanks
8] Schalldruckpegel am Ohr des Bedieners
9] Messungenauigkeit

10] Gemessener Schallleistungspegel
11] Garantierter Schallleistungspegel
12] Vibrationsstérke

13] Gewicht (Laubbléser / Laubsauger)
- Laubblaser

- Laubsauger

[14] Luftvolumenstrom

- Laubblaser

- Laubsauger

[15] Max. Luftgeschwindigkeit

[16] Lange

[17] Hohe

[18] Breite

1] EL - Texvika dedopéva
2] KuBlopog
3] loxug
4] MEyloTn TayuTNnTa MePLOTPOPNG KIvnTrpa
5] Mrmou{
6] Meiypa (Bevdivn : AadL 2 xpdvwv)
7] Xwpnrkomnta vrenodirov Beviivng
8] Eninedo akouoTikng tieong oTo auti Tou
XEWPLOTN
9] ABeBaidtnTa PéTPnoNg
10] MeTtpnpévn 6TABUN AKOUCTIKNG LOXVOG.
11] Eyyunpévn oTabun akougoTIKng LoXV0G.
12] Z1d6un doviioewv
13] Bdpog (Puonmipag / Amoppodntipag)
- duontpag
~ Aroppodntipag
[14] OykopeTpikn) mapoxn aépa
- Guonmpag
- Aroppodnipag
[15] Méylotn taxutnta aépa
[16] Mrkog
[17] "Ywog
[18] NMAdTog

1] EN - TECHNICAL DATA
2] Capacity
3] Power
4] Maximum engine rotation speed
5] Spark plug
6] Mixture (petrol: 2-stroke oil )
7] Fuel tank capacity
8] Operator ear noise pressure level
9] Measurement uncertainty
10] Measured acoustic power level
11] Acoustic power level guaranteed.
12] Vibration level
13] Weight (Blower/Vacuum collector)
- Blower
- Vacuum
[14] Air flow
- Blower
- Vacuum
[15] Maximum air speed
[16] Length
[17] Height
[18] Width

1] ES - Datos técnicos
2] Cilindrada
3] Potencia
4] Velocidad méaxima de rotacion
del motor

5] Bujia
6] Mezcla (gasolina: aceite 2 tiempos)
7] Capacidad del depdsito gasolina
8] Nivel de presion acustica oido operador
9] Incertidumbre de mezcla
10] Nivel de potencia acUstica medido
11] Nivel de potencia acustica garantizado
12] Nivel de vibraciones
13] Masa (Soplador / Aspirador)

- Soplador

— Aspirador
[14] Caudal volumétrico del aire

- Soplador

— Aspirador
[15] Velocidad maxima del aire
[16] Longitud
[17] Altura
[18] Ancho

1] ET - Tehnilised andmed
2] To6maht
3] Voimsus
4] Mootori maksimum pdérdekiirus
5] Kudnal
6] Segu (bensiin: 6li 2 taktiline)
7] Bensiinimahuti maht
8] Helirohu tase kasutaja korvale
9] Modtemadramatus
10] M&odetud miravoimsuse tase
11] Garanteeritud miravéimsuse tase
12] Vibratsioonide tase
13] Kaal (Puhur/ Imur)
- Puhur
= Imur
[14] Ohu tootlikkus
- Puhur
- Imur
[15] Ohu maksimaalne kiirus
[16] Pikkus
[17] Koérgus
[18] Laius

Vi




1] FI - Tekniset tiedot
2] Sylinterin tilavuus
3] Teho
4] Moottorin maksimipydrimisnopeus
5] Sytytystulppa
6] Sekoitus (bensiini : 6ljy 2-tahti)
7] Bensiinitankin tilavuus
8] Akustisen paineen taso ohjaajan korvassa
9] Epatarkka mittaus
10] Mitattu melutaso
11] Taattu &anitehotaso
12] Tarinataso
13] Massa (Puhallin / Imuri)
- Puhallin

- Im
[14] Ilman t||avuuswrta

- Puhallin

- Imuri
[15] llman maksiminopeus
[16] Pituus
[17] Korkeus
[18] Leveys

1] FR - Données techniques

2] Cylindrée

3] Puissance

4] Vitesse maximum de rotation du moteur

5] Bougie

6] Mélange (essence : huile 2 temps)

7] Capacité du réservoir a essence

8] Niveau de pression acoustique a l'oreille
de I'opérateur

9] Incertitude de la mesure

10] Niveau de puissance acoustique mesuré

11] Niveau de puissance acoustique garanti

12] Niveau de vibrations

13] Masse (Souffleur / Aspirateur)
- Souffleur

— Aspirateur

[14] Débit volumétrique de I'air

- Souffleur

- Aspirateur

[15] Vitesse maximum de I'air

[16] Longueur

[17] Hauteur

[18] Largeur

1] HR - Tehnicki podaci

2] Radni obujam

3] Snaga

4] Maksimalna brzina vrtnje motora
5] Svjecica

6] MjeSavina (benzin : 2-taktno ulje)
7] Zapremina spremnika benzina

8] Razina zvucnog tlaka u usima rukovatelja
9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage:
11] Zajaméena razina zvuéne snage
12] Razina vibracija

13] Masa (Puhac / Usisavac)
- Puha¢
- Usisavac¢

[14] Volumetrijski protok zraka
- Puha¢
- Usisava¢

[15] Maksimalna brzina zraka

[16] Duzina

[17] Visina

[18] Sirina

1] HU - Miiszaki adatok
2] Henger(rtartalom
3] Teljesitmény
] A motor maximalis forgasi sebessége
] Gyertya
] Keverek (benzin: 2 Gtem olaj)
] Benzintartaly kapacitasa
] A kezeldi allasnal mért egyenértéki
hangnyomasszint
9] Méreési bizonytalansag
10] Mért zajteljesitmény szint.
11] Garantalt zajteljesitmény szint
12] Vibrécioszint
13] Tomeg (Lombszive / Fuvo)
- Lombszivd
- Fave
[14] Szivételjesitmény
- Lombszivd
- Fuvo
[15] Levegé max. sebessége
[16] Hossz
[17] Magassag
[18] Szélesség

1] LT - Techniniai duomenys

2] Darbo taris

3] Galia

4] Maksimalus variklio sukimosi greitis
5] Zvaké

6] Misinys (benzinas 2 faziy alyva)

7] Benzino bakelio talpa

8] Operatoriaus ausies akustinio slégio lygis
9] Matavimo paklaida

Pamatuotas akustinés galios lygis.
1 1 Garantuotas akustinés galios lygis
12] Vibracijy lygis

13] Masé (Pustuvas / Siurblys)

- Pastuvas

- Siurblys

[14] Oro tirinis pajégumas

- Pastuvas

- Siurblys

[15] Maksimalus oro greitis

[16] llgis

[17] Aukstis

[18] Plotis

1] LV - Tehniskie dati
2] Cilindru tilpums
3] Jauda
4] Maksimalais dzingja grie$anas atrums
5] Svece
6] Maisijums (benzins : ella 2-taktu
dzingjiem)
[7] Benzina tvertnes tilpums
[8] Skanas spiediena limenis pie operatora
auss
9] Merijumu kluda
10] Izméritais skanas intensitates lTmenis
11] Garantétais skanas intensitates limenis
12] Vibraciju limenis
13] Svars (Patejs / Sticejs)
Patejs
- Stcéjs
[14] Gaisa tllpumpaterlns
- Patejs
- Sucgjs
[15] Maksimalais gaisa atrums
[16] Garums
[17] Augstums
[18] Platums

1] MK - TexHu4Ku noparoumn

2] Unnvnpep

3] MoKHocT

4] MaKcumanHa MOKHOCT Ha poTauuja
Ha MOTOpPOT

5] Ceeknuka

6] MeLwaBuHa (GeH3WH : Macno 2-TaKkTeH)

7] KanauwTet Ha pesepBoapoT 3a GeH3H

8] HWBO Ha aKyCTM4YEH NPUTUCOK BP3 YLUKTE Ha
oneparopot

9] Otcranysarbe of Meperbara

10] MaMepeHo HI1BO Ha aKyCTU4Ha MOKHOCT

11] TapaHTMpaHo HUBO Ha aKkyCTHUYHa MOKHOCT

12] HuBo Ha Bu1Gpaumun

13] TemuHa (Pasaysysad / Bumykysau)

- Paapysysauy / BumyKyBay

- Paapysysad / BumyKyBay

[14] BonymeH Ha Be3 Ha BO3fyx

- Paspysysay / Bumykysay

- Paapysysau / BumykyBay

[15] MaKcumanHa MOKHOCT Ha BO3ZyXOT

[16] fomxuHa Ha

[17] Wnpuna

[18] Bucuha

1] NL - Technische gegevens
2] Cilinderinhoud
3] Vermogen
4] Maximale rotatiesnelheid
van de motor

5] Bougie
6] Mengeling (benzine : olie 2-takt)
7] Capaciteit van de benzinetank
8] Geluidsdruk oor bediener
9] Meetonzekerheid
10] Gemeten akoestisch vermogen
11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
12] Trillingsniveau
13] Massa (Blazer / Zuiger)

- Blazer

- Zuiger
[14] Debiet van de lucht

- Blazer

- Zuiger
[15] Maximale snelheid van de lucht
[16] Lengte
[17] Breedte
[18] Hoogte

1] NO - Tekniske data
2] Slagvolum
3] Effekt
4] Motorens maks rotasjonshastighet
5] Tennplugg
6] Blanding (bensin : totakts olje)
7] Drivstofftankens volum
8] Lydtrykkniva ved operaterens ore
9] Usikkerhet ved malingen
10] Malt lydeffektniva
11] Garantert lydeffektniva
12] Vibrasjonsniva
13] Vekt (Lovblaser / Lavsuger)
- Lovblaser
- Lovblaser / Lavsuger
[14] Luftvolumkapasitet
- Lovblaser
- Lovblaser / Lovsuger
[15] Maksimal lufthastighet
[16] Lengde
[17] Hoyde
[18] Bredde

vii




1] PL - Dane techniczne
2] Pojemnosc¢ skokowa
3] Moc
4] Maksymalna predko$¢ obrotowa silnika
5] Swieca zaptonowa
6] Mieszanka (Benzyna :olej do silnika 2 - suwowego)
7] Pojemnos¢ zbiornika benzyny
8] Poziom cisnienia akustyczneg
wzgledem narzadu stuchu
9] Blad pomiaru
10] Zmierzony poziom mocy akustycznej
11] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
12] Poziom drgan
- Uchwyt gorny
- Uchwyt dolny
[13] Masa (Dmuchawa / Urzadzenie z funkcja ssania)
- Dmuchawa
- Urzadzenie z funkcjg ssania
[14] Objetosciowe natgzenie przeptywu powietrza
- Dmuchawa
- Urzadzenie z funkcja ssania
15] Maksymaina predkos¢ powietrza
16] Diugos¢
17] Wysoko$¢
18] Szerokos¢

[1] PT - Dados Técnicos
[2] Cilindrada
[3] Poténcia
[4] Velocidade de rotag@o do motor
no maximo
74 Vela
[6] Mistura (Gasolina : 6leo 2 tempos)
[7] Capacidade do tanque de gasolina
[8] Nivel de pressao acustica no ouvido do
operador
[9] Incerteza de medicao
[10] Nivel de poténcia acustica medido
[11] Nivel de poténcia acustica garantido
[12] Nivel de vibragées
- Pega superior
- Pega inferior
[13] Massa (Soprador / Aspirador)
- Soprador
- Aspirador
[14] Caudal volumétrico do ar
- Soprador
— Aspirador
15] Velocidade maxima do ar
16] Comprimento
17] Altura
18] Largura

1] RO - Date tehnice
2] Cilindree
3] Putere
4] Viteza de maxima rotatie a motorului
5] Bujie
6] Amestec (benzina: ulei 2 timpi)
7] Capacitatea rezervorului de benzind
8] Nivelul presiunii acustice pentru urechea

operatorului
9] Nesiguranta in masurare
10] Nivel de putere acustica masurat
11] Nivel de putere acusticéd garantat
12] Nivel de vibratii

— Méner superior

- Maner inferior
[13] Greutate (Suflator / Aspirator)

- Suflator

— Aspirator
[14] Debit volumetric al aerului

- Suflator

— Aspirator
15] Viteza maxima a aerului
16] Lungime
17] Latime
18] Inaltime

1] RU - TexHuyeckue aaHHble
2] Nutpam
3] MowHocTtb
4] MaKcumanbHas COpOCTb BpalLeHA ABUraTens
5] CBeva
6] CMech (GEH3MH : Macno ANA 2-TaKTH.ABMT.)
[7] EmKocTb GeH3obaka
[8] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBAEHMA Ha YLLK
oneparopa
[9] HeTouHoCTb M3Mepermii
[10] YpoBeHb 13MepeHHOI aKyCTU4ECKOM
MOLLHOCTH
[11] TapaHTUpyeMblit ypOBEHb aKYCTUYECKOM
MOLLHOCTH.
[12] YpoBeHb BUGpaLMM
- BepxHss pykosTka
- HwKHAA pyKoATKa
[13] Macca (Bosgyxopyera / Acnuparop)
- Boapyxopyska
- Acnuparop
[14] OGbeMHbIA pacxof Bo3ayxa
- BospyxopysKa
- Acnmpatop
15] MaxcvmansHas CopoCTb BO3ayxa
16] [nuHa
17] BbicoTa
18] LUnpuHa

1] SK - Technické udaje
2] ZdV|hovy objem
3] Vykon
4] Maximalne otacky motora
5] Zapalovacia sviecka
6] Zmes (benzin : olej pre dvojtakiné motory)
7] Kapacita nadrzky na benzin
8] Uroven akustického tlaku posobiaceho na
ucho obsluhy
9] Nepresnost merania
10] Urover nameraného akustického vykonu
11] Zaruéena troven akustického vykonu
12] Uroven vibracii
- na hornej rukovéti
- na spodnej rukovati
[13] Hmotnost (Fukac / Vysavac)
- Fuka¢
- Vyséavaé
[14] Volumetricky prietok vzduchu
- Fulka¢
- Vyséavac
15] Maximalna rychlost vzduchu
16] Dizka
17] Vyska
18] Sirka

1] SL - Tehni¢ni podatki
2] Prostornina
3] Mo¢
4] Najvecja hitrost rotacije motorja
5] Svecka
6] Mesanica (bencin : olje 2-taktni)
7] Kapaciteta bencinskega rezervoarja
8] Raven zvoc¢nega pritiska na uho

upravljavca
9] Merilna negotovost
10] Izmerjena raven zvoéne moci
11] Raven akusti¢ne moci zajam¢éena
12] Nivo vibracij

- Gornji rocaj

- Spodniji rocaj
[13] Masa (Puhalnik / Sesalnik)

- Puhalnik

- Sesalnik
[14] Volumetriéni pretok zraka

- Puhalnik

- Sesalnik
15] Maksimalna hitrost zraka
16] Dolzina
17] Visina
18] Sirina

1] SR - Tehnicki podaci
] Kubikaza
3] Snaga
] Maksmalna brzina rotacije motora
] Svecica
] Smesa (benzin : ulje 2-taktni motor)
] Kapacitet rezervoara za benzin
] Nivo zvuénog pritiska na usima rukovaoca
9] Merna nesigurnost
10] Izmereni nivo zvucne snage
11] Garantovani nivo zvuéne snage
12] Nivo vibracija
- Gornja drska
- Donja drska
[13] Masa (Duvac lis¢a/Usisivac lis¢a
- Duvac lis¢a
- Usisivac lis¢a
[14] Zapreminski protok vazduha
- Duvacé lis¢a
- Usisivac lis¢a
[15] Maksimalna brzina vazduha
[16] Duzina
[17] Visina
[18] Sirina

1] SV - Tekniska specifikationer
2] Slagvolym
3] Effekt
4] Motorns maximala
rotationshastighet
5] Sndstift
6] Blandning (bensin : olja 2-takts)
7] Bensintankens kapacitet
8] Ljudtrycksniva vid anvSndarens sra
9] Tvivel med matt
10] UppmSitt ljudeffektniva.
11] Garanterad ljudeffektniva.
12] Vibrationsniva
- Ovre handtag
- Undre handtag
[13] Jord (L8vblas / Lsvsug)
- L8vblas
- LSvsug
[14] Luftisde
- L8vblas
- Lsvsug
[15] Maximal lufthastighet
[16] Léangd
[17] Hojd
[18] Bredd

1] TR - Teknik veriler
2] Silindir
3] Giig
4] Motorun maksimum rotasyon hizi
5] Buiji
6] Karisim (benzin : yag 2 zamanlh)
7] Benzin deposunun kapasitesi
8] Operatér kulagi ses basing seviyesi
9] Oleti belirsizligi
10] Olgiilen ses glicti seviyesi
11] Garanti edilen ses giicii seviyesi
12] Titresim seviyesi
- Ust kabza
- Altkabza
[13] Kiitle (Ufleyici / Aspirator)
- Ufleyici
— Aspirator
[14] Hava hacim kapasitesi
- Ufleyici
— Aspirator
[15] Maksimum hava hizi
[16] Uzunluk
[17] Yukseklik
[18] Genislik

viii
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JAK CiST NAVOD K POUZITi

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce
obsahujici mimoradné dulezité informace. Tyto
odstavce jsou znaceny odliSnym stupném zvy-
raznéni s nasledujicim vyznamem:

POZNAMKA nebo

DULEZITA INF. Upresriuje nebo blize vysvétluje
nékteré jiz predem uvedené informace se zamé-
rem vyhnout se poskozeni stroje a zplsobeni
Skod.

N[ LY 2o IS0 Upozorriuje na moznost

ubliZeni na zdravi, zplisobeného sobé nebo
jinym osobam v pripadé neuposlechnuti.

Upozorriuje na moznost
téZkého ublizeni na zdravi nebo i smrti, zpu-
sobeného sobé nebo jinym osobam v pripa-
dé neuposlechnuti.

SEZNAMENIi SE STROJEM

POZNAMKA - Obrazky odpovidajici odka-
zUm se nachazeji od str. ii tohoto navodu.

POPIS STROJE A JEHO POUZITI

Tento stroj je pfenosnym zafizenim pro prace na
zahradé, které je vybaveno tepelnym motorem,
konkrétné se jedna o foukad/vysavac uréeny pro
domaci kutily.

K zakladnim souc¢astem stroje patfi motor, ktery
uvadi do ¢innosti ventilator a je schopen produ-
kovat proud vzduchu s vysokou rychlosti.

V zavislosti na namontovaném pfislusenstvi lze
proud vzduchu pouzit k foukani nebo k vysavani.

POZOR: PRED POUZITIM STROJE S| POZORNE PRECTETE TENTO NAVOD
KPOUZITI. Uschovejte kvili dalSimu pouziti.

Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro:

— pfemistovani a hromadéni listi, travy, rdzné-
ho odpadu malych rozméri a malé hmotnosti
prostfednictvim foukani;

— vysavani a sbér listi, travy, rizného odpadu
malych rozmérd a malé hmotnosti, s vyjimkou
tekutin jakéhokoli druhu.

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vyse uvede-
nych pouziti, mdze byt nebezpecné a mize zpl-
sobit ublizeni na zdravi osob a/nebo Skody na
majetku a poskozeni stroje.

Druhy uzivatell

Tento stroj je ur€en k pouziti ze strany spotfebi-
tel(, tedy neprofesionalni obsluhy. Tento stroj je
uréen pro pouziti ,domacimi kutily*“.

Nevhodné pouziti

Je jednoznacné vylou€eno pouziti tohoto stroje
pro hromadéni a sbér hoflavych produktl ne-
bo produktl vyznadujicich se rizikem vybuchu,
zhavého uhli nebo materidlu hoficiho bez pla-
mene, zapalenych cigaret, kouskl skla, ostrych
ulomkd, kovovych predmétl, kamenu a ¢ehokoli
jiného, co by mohlo ohrozit bezpeénost obsluhy
a dalSich osob.

Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale ne-

jen):

— smérovani proudu vzduchu na osoby a/nebo
zvitata;

— vkladani predmétd do nasavaci mrizky;

— pouziti stroje bez pfislusenstvi, které je nalezi-
té uréeno vyrobcem pro jednotliva pouziti, ne-
bo pouziti neuréeného pfislusenstvi.

— pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

IDENTIFIKACNI STITEK
A SOUCASTI STROJE

. Uroven akustického vykonu
. Oznaceni shody

. Mésic / Rok vyroby

. Vztazny model vyrobce

. Vyrobni ¢islo

. Nazev a adresa Vyrobce

. Kéd vyrobku

. Pocet emisi

ONOOGTAWN =



11. Hnaci jednotka
12. Lahev na palivo se stupnici
13. Nastroj se Sroubovakem

a klicem na svicky

Pro pouziti v uloze foukace:
14. Prvni foukaci trubka
15. Druha trubka foukaée
(plocha koncova ¢ast)
15a. Druha trubka foukace
(okrouhla koncova ¢ast)

Pro pouziti v tUloze vysavace:
16. Prvni vysavaci trubka

17. Druha vysavaci trubka

18. Trubka pro spojeni s vakem
19. Sbérny vak

OVLADACI A FUNKENI PRVKY

21. Horni rukojet

22. Spodni rukojet

23. Vypina¢ motoru

24. Ovladani akcelerace

25. Zajisténi ovladani akcelerace
26. Startovaci rukojet

27. Syti¢ (Startér)

28. Obohacova¢ smési (Primer)

31. Uzavér palivové nadrzky
32. Svicka

33. Viko vzduchového filtru
34. Nasavaci mfizka

dentifika¢ni udaje stroje pfepiste do pfislusnych
poli na Stitku uvedeném na zadni strané obalu.

Priklad prohlaSeni o shodé se nachazi na po-
slednich stranach navodu.

VYSVETLUJICi SYMBOLY POUZITE
NA STROJI (jsou-li soucasti)

41. Nadrzka na smés
42. Polohy vypina¢e motoru
a = zastaveni
b = chod
43. Sytic¢ (Startér)
a = RUN = bézny chod a startovani pfi
teplém motoru
b = CHOKE = startovani pfi vychladnutém
motoru
44. Ovladaci prvek plynu
a =minimum
b = maximum

BEZPECNOSTNIi POKYNY

Va3 stroj se musi pouzivat opatrné. Za timto uce-
lem byly na stroj umistény symboly, jejichz cilem
je pfipominat vam zakladni opatfeni souviseji-
ci s pouzitim. Vyznam jednotlivych symbolu je
nasledujici.

Dale vam doporucujeme, abyste si pozorné pre-
Cetli bezpe€nostni pokyny uvedené v pfislusné
kapitole tohoto navodu.

Vyménite poSkozené nebo necitelné Stitky.

51. Upozornéni! Nebezpeéi. Tento stroj se v
pfipadé nespravného pouziti maze stat ne-
bezpeénym pro uzivatele i pro jiné osoby.
Pfed pouzitim tohoto stroje si prectéte na-
vod k pouziti.

52. Béhem pouziti zafizeni udrzujte osoby mimo
pracovni prostor.

53. Pracovnik povéfeny obsluhou tohoto stro-
je mlze byt pfi kazdodennim opakovaném
pouzivani v béznych podminkach vystaven
hladiné hluku rovnajici se nebo prevysujici
85 dB(A). Pouzivejte ochranné bryle a chra-
ni¢e sluchu.

54. Pouzivejte ochranné rukavice a ochrannou
obuv!

55. Nebezpecéi amputace! Nepouzivejte stroj s
otevienou mfizkou.

BEZPECNOSTNIi POKY

které je tireba dlsledné dodrzovat

Tento stroj je mimoradné hluény a vyzaduje
pouziti chraniéa sluchu.

A) INSTRUKTAZ

1) UPOZORNENI! Pted pouZitim stroje si pozor-
né prectéte pokyny. Seznamte se s ovladacimi
prvky stroje a s jeho vhodnym pouzitim. Naucte
se rychle zastavit motor.

2) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti
nebo osoby, které nejsou dokonale seznameny
s pokyny pro jeho pouziti. Zakony v jednotlivych
zemich upfesnuji minimalni pfedepsany vék pro
uzivatele.

3) Nikdy nepouzivejte stroj, kdyz je uzivatel una-
ven nebo pokud je mu nevolno, nebo v pfipade,
ze uzil léky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizu-
jici jeho reflexni schopnosti a pozornost.

4) Pamatuijte, Ze obsluha nebo uzivatel nese od-
povédnost za nehody a nepfedvidané udalosti
zpUsobené jinym osobam nebo jejich majetku.
5) V pripadé, ze chcete postoupit nebo pujcit
stroj jinym osobam, ujistéte se, Ze se uzivatel
seznami s pokyny pro pouziti, uvedenymi v tom-
to navodu.

B) PRIPRAVNE UKONY



1) P¥i praci je tfeba pouzivat vhodny odév, ktery

nepfekazi uzivateli v pouziti stroje.

e Pouzivejte pfiléhajici ochranny odév, ochranné
antivibraéni rukavice, ochranné bryle, respira-
tory na ochranu proti prachu, chrani¢e sluchu
a ochrannou obuv s protiskluzovou podrazkou,
chrénici proti pofezani.

* Nenoste Saly, plasté, nahrdelniky a jakékoliv
volné se pohybujici nebo Siroké doplriiky jako
takové, protoze by mohlo dojit k jejich zachy-
ceni do stroje.

* Dlouhé vlasy vhodnym zplisobem sepnéte.

2) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Benzin je vyso-

ce hoflavy.

e palivo uchovaveijte v pfislusnych nadobach ho-

mologovanych pro toto pouziti;

palivo doplfiujte s pouzitim trychtyfe, a to pou-

ze na otevieném prostoru, a pfi tomto ukonu

ani pfi zadném dalSim zachazeni s palivem
nekufte;

uzavér palivové nadrzky otevirejte pomalu a

nechte postupné uniknout vnitini tlak;

palivo dopliujte pfed nastartovanim motoru;

nesnimejte uzaveér palivové nadrzky a nedopl-

fujte palivo pfi zapnutém motoru nebo v pfipa-
dé, Ze je motor horky;

e kdyz benzin vyte€e, nestartujte motor, ale

vzdalte stroj od prostoru, na kterém se palivo

vylilo, a zabrante tak moznosti vzniku pozaru,
dokud se palivo neodpafi a nedojde k rozptyle-
ni benzinovych vypar(;

vzdy nasad'te zpét a dotahnéte uzaveér palivo-

vé nadrzky a uzavér nadoby s benzinem;

okamzité vycistéte vSechny stopy po benzinu
vylitém na stroj nebo na zem;

nestartujte stroj na misté, kde bylo provedeno

doplnéni paliva; startovani motoru musi pro-

béhnout v minimalni vzdalenosti 3 metrt od
mista, kde se doplfiovalo palivo;

zabrante styku paliva s odévem a v pfipadé,

ze k nému dojde, se pfed startovanim motoru

prevlecte.

4) Provedte vyménu vadného nebo poskozené-

ho tlumice vyfuku.

5) Pred pouzitim stroje provedte jeho zakladni

kontrolu se zvlastnim dirazem na nasledujici

skute€nosti:

* Plynova paka se musi pohybovat volné, ne-

nésilné a pfi uvolnéni se musi automaticky a

rychle vratit do neutralni polohy;

vypina¢ motoru musi jit lehce pfepnout z jedné

polohy do druhé;

elektrické kabely, zejména kabel zapalovaci

svicky, musi byt neporusené, aby se zabranilo

vzniku jisker, a kryt zapalovaci svicky musi byt
spravné namontovan na svicce;

rukojeti a ochranné kryty stroje musi byt Cisté

a suché a musi byt pevné uchyceny na stroji;

ochranné kryty se nikdy nesmi pouzivat v po-

Skozeném stavu;

obézné kolo se nikdy nesmi pouzivat v posko-

zeném stavu;

e sbérny vak se nikdy nesmi pouzivat v posko-
zeném stavu.

6) Dukladné zkontrolujte cely pracovni prostor a

s pouzitim hrabi nebo metly manualné uvolnéte

ulomky a odstrante vSe, co by mohlo byt vymrs-

téno ze stroje (pfi jeho pouziti v uloze foukace),

co by mohlo ucpat vysavaci trubku (pfi pouziti

stroje v Uloze vysavace) nebo co by mohlo pfed-

stavovat zdroj nebezpedi (kameny, vétve, zZelez-

né draty, kosti apod.).

C) BEHEM POUZITI

1) Otacejici se soucasti mohou zplsobit vazna
zranéni, a proto zabrarite styku s otacejicimi se
soucastmi, kdyz se jesté otaceji.

2) Nepouzivejte stroj v blizkosti otevienych oken.
3) Pouziti stroje konstantni rychlosti a pevné
udrzeni rukojeti s pouzitim pfimérené sily mize
snizit uroven vibraci. Nizké otacky motoru pfed-
stavuji nizkou uroven hluku, a proto pouzivejte
stroj pfi minimalnich otackach, potfebnych pro
realizaci pracovni ¢innosti. Bé&hem pracovniho
dne je tfeba udélat vétsi mnozstvi vhodné dlou-
hych prestavek, aby se zabranilo vzniku Skod
zpUsobenych vibracemi a poskozeni sluchu.

4) Nestartujte motor v uzavienych prostorech,
kde vznika nebezpedi nahromadéni koufe oxi-
du uhelnatého.

5) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi
dobrém umeélém osvétleni a v podminkach dob-
ré viditelnosti.

6) V pfipadé prasného terénu se doporucuje po-
vrch mirné navihdit.

7) Vyvarujte se toho, abyste rusili své okoli.
Pouzivejte stroj vyhradné v rozumné dobé (ne
v€asné rano nebo pozdé vecer, abyste nerusili
jiné osoby).

8) Nemontujte na stroj zafizeni nebo pfislusSen-
stvi, které neni uréeno nebo homologovano vy-
robcem.

9) Nikdy nepouzivejte stroj za téchto podminek:
Bez namontovani veskerého pfislusenstvi, ur-
¢eného pro pfislusné pouziti (foukani nebo vy-
savani);

Jestlize se v blizkosti stroje nachazeji osoby,
pfedevsim déti nebo zvifata;

V uzavienych prostorach, za pfitomnosti exhala-
ci, ve vybusném prostredi nebo v blizkosti hofla-
vych material(i nebo elektrickych zafizeni.

10) Zaujméte pevnou a stabilni polohu:

e v ramci moznosti se vyhnéte praci na mokrém
nebo kluzkém povrchu a praci na nerovném
nebo pfili§ strmém terénu, ktery nezarucuje
stabilitu obsluhy béhem pracovni ¢innosti;
nikdy nebéhejte, ale kracejte a vénujte pozor-



nost nerovnostem terénu a pfitomnosti pfipad-

nych prekazek;

zhodnotte potencialni rizika terénu, na kterém

mate pracovat, a pfijméte veSkera opatfeni na

zajisténi vlastni bezpeénosti, zejména na sva-

zich, nerovnych a kluzkych nebo pohyblivych

terénech.

11) Spoustéjte motor s pevné uchopenym stro-

jem:

¢ Zkontrolujte, zda se ostatni osoby nachazeji ve
vzdalenosti nejméné 15 metrd od pracovniho
prostoru stroje;

* Nesméfujte vyfuk a tim i vyfukové plyny vuiéi
zapalnym materialdm.

12) Nemérnte nastaveni motoru a nedovolte, aby

motor dosahnul pfili§ vysokych otacek.

13) Nevystavujte stroj nadmérné namaze a ne-

pouzivejte stroj s niz§im vykonem pro realizaci

naro¢nych praci; pouZziti vhodného stroje snizuje

rizika a zlepSuje kvalitu prace.

14) Vénujte pozornost tomu, abyste zabrani-

li prudkym narazdim do cizich téles a moznému

vymrsténi materidlu a prachu, které by bylo zpu-

sobeno vzduchem; nesméfujte proud vzduchu

na osoby nebo zvifata.

15) P¥ijeho pouziti v Uloze foukace pokazdé vé-

nujte pouziti stroje maximalni pozornost, aby se

zabranilo ublizeni na zdravi nebo §kodam na ma-

jetku, zplsobenym odstrafiovanym materialem

nebo zvedanym prachem. Pokazdé zhodnotte

smér vétru a nikdy nepracujte proti vétru. Vzdy

spravné pfipravte nastavec foukaci trubky tak,

aby proud vzduchu pracoval v blizkosti terénu.

16) Nevkladejte manualné pfedméty do vysava-

ciho hrdla (pfi pouziti stroje v Uloze vysavace) a

zabrarite vysati objemnych predmétl, které by

mohly poskodit obézné kolo.

17) Béhem ¢innosti udrzujte ruce v dostate¢né

vzdalenosti od nasavaci mfizky a od vyhazova-

ciho hrdla a neomezujte prtichod vzduchu.

18) Zastavte motor:

¢ pfi montazi nebo demontazi ptislusenstvi pro
foukani nebo vysavani;

* pfi opusténi stroje a jeho ponechani bez do-
zoru;

¢ pred doplnovanim paliva;

* béhem presuni mezi jednotlivymi pracovni-
mi prostory.

19) Zastavte a odpojte kabel zapalovaci svicky:

* pred kontrolou, ¢iS§ténim nebo provadénim ja-
kychkoliv praci na stroji;

* po vysati ciziho pfedmétu; pfed opétovnym

pouzitim stroje zkontrolujte pfipadné Skody a

zajistéte potfebné opravy;

kdyz stroj zaéne vibrovat neobvyklym zpUso-

bem (okamzité vyhledejte pficiny vibraci a za-

jistéte napravu);

¢ kdyz je stroj mimo provoz.

20) Aby se zabranilo riziku vzniku pozaru, nene-

chaveijte stroj s jesté teplym motorem mezi listim,
suchou travou nebo jinym hoflavym materialem.
21) UPOZORNENI - V pfipadé zlomeni nebo
nehody béhem pracovni ¢innosti okamzité za-
stavte motor a oddalte stroj, aby se zabranilo
dal$im skodam; v pfipadé nehod s ublizenim na
zdravi tfetim osobam okamzité zacnéte s prvni
pomoci, ktera je co nejvhodnéjsi pro danou si-
tuaci a obratte se na zdravotni stfedisko ohled-
né potfebného oSetfeni. Odstrante jakoukoli pfi-
padnou sut, ktera byla ponechana bez dozoru
a mohla by zpUsobit $kody a ublizeni na zdravi
0sob nebo zvifat. )

22) UPOZORNENI - Uroven hluku a vibraci
uvedené v tomto navodu predstavuje maximalni
hodnoty pouziti stroje. Chybéjici udrzba vyrazné
ovlivriuje akustické emise a vibrace. Proto je tfe-
ba pfijmout preventivni opatfeni pro odstranéni
moznych §kod zplsobenych vysokym hlukem a
namahanim v dusledku vibraci; zajistéte udrzbu
stroje, pouzivejte chrani¢e sluchu a béhem pra-
covni ¢innosti délejte prestavky.

23) Dlouhodobé vystaveni vibracim mlze zpU-
sobit zranéni nebo neurovaskularni poruchy
(zndmé také jako ,Raynauddv fenomén“ nebo
Lbila ruka“), a to zejména u lidi s potizemi krev-
niho obé&hu. Pfiznaky se mohou tykat rukou, za-
pésti a prstll a mohou se projevit ztratou citlivos-
ti, strnulosti, svédénim, bolesti, ztratou barvy ne-
bo strukturalnimi zménami pokozky. Tyto pfizna-
ky mohou byt jesté vyraznéjsi pfi nizkych teplo-
tach prostiedi a/nebo pfi nadmérném uchopu na
rukojetich. Pfi vyskytu pfiznakd je tfeba snizit do-
bu pouzivani stroje a obratit se na Iékare.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) UPOZORNENI: — Odpojte krytku svigky a
prectéte si pokyny pfed zahajenim libovolného
zasahu ¢isténi nebo udrzby. Ve vSech situacich,
kde hrozi vasim rukam nebezpedi zranéni, pou-
zivejte vhodny odév a pracovni rukavice.

2) UPOZORNENI: — Nikdy nepouzivejte stroj,
ktery ma opotfebované nebo poskozené sou-
¢asti. Vadné nebo opotfebované souc€asti mu-
si byt nahrazeny a nikdy nesmi byt opravova-
ny. Pouzivejte vyhradné originalni nahradni di-
ly: Pouziti neoriginalnich a/nebo nespravné na-
montovanych nahradnich dill negativné ovlivni
bezpecnost stroje a mize zpusobit nehody nebo
osobni ublizeni na zdravi a zbavuje Vyrobce ja-
kékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

3) V8echny operace sefizovani a udrzby, které
nejsou popsany v tomto navodu, musi byt pro-
vedeny vasim Prodejcem nebo Autorizovanym
servisnim stfediskem, které disponuje potfebny-
mi znalostmi a vybavenim, potfebnym pro sprav-
né provedeni uvedenych operaci pfi sou¢asném
dodrzeni plvodni bezpeénostni Urovné stroje.



Operace provadéné u neautorizovanych organi-
zaci nebo operace provadéné nekvalifikovanym
personalem zpusobi propadnuti jakékoli formy
zaruky a jakékoli povinnosti nebo odpovédnos-
ti Vyrobce.

4) Pravidelné kontrolujte utazeni matic a Sroubl,
abyste si mohli byt stale jisti bezpeénym a funke-
nim stavem stroje. Pravidelna udrzba je zasa-
dou pro bezpec¢nost a pro zachovani plivodnich
vlastnosti.

5) Neprovadéijte jiné zasahy na stroji nez ty, kte-
ré jsou popsany v tomto navodu, a i to pouze v
pfipadé, ze disponujete dostate¢nymi znalostmi
a vhodnym vybavenim.

6) Neskladujte stroj s benzinem v nadrzi v mist-
nosti, ve které by benzinové vypary mohly do-
sahnout plamene, jiskry nebo silného zdroje
tepla.

7) Pred odloZenim stroje v jakémkoli prostiedi
nechte vychladnout motor.

8) Za ucelem snizeni rizika pozaru udrzujte mo-
tor, vyfuk a prostor pro skladovani benzinu bez
pilin, zbytk( vétvi, listi nebo nadmérného maza-
ciho tuku; nenechavejte nadoby s dfevénym od-
padem ve skladovaci mistnosti.

9) Je-li nutné vypustit palivovou nadrzku, pro-
vadéjte tuto operaci na otevieném prostoru a pfi
vychladnutém motoru.

10) Pfi kazdém zasahu udrzby pouzivejte
ochranné rukavice.

11) Pfed ulozenim stroje se ujistéte, Ze jste od-
stranili kli¢e nebo naradi pouzité pfi udrzbé.

12) UloZte stroj mimo dosah déti!

13) Casto zkontrolujte sbérny vak, aby se zabra-
nilo opotfebeni a snizeni kvality.

E) PREPRAVA A MANIPULACE

1) Pokazdé, kdyz je tfeba manipulovat se stro-

jem nebo jej pfepravovat, je tfeba:

e Vypnout motor a odpojit koncovku zapalova-
ci svicky;

e Uchopit stroj vyhradné za rukojeti a nasméro-
vat trubky tak, aby nebyly pfekazkou.

2) P¥i prepravé stroje autem je tfeba odmonto-

vat trubky a umistit stroj tak, aby nikoho neohro-

zoval, a fadné jej pfipevnit, aby se zabranilo je-

ho prevraceni s moznym poskozenim a unikem

benzinu.

F) OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostfedi musi pfedstavovat
vyznamny a prioritni aspekt pouziti stroje ve pro-
spéch ob&anského spoluziti a prostfedi, v némz
zijeme. Vyvarujte se toho, abyste byli rusivym
prvkem ve vztahu s va-Simi sousedy.

¢ Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci

obald, olejll, benzinu, akumulatord, filtrd, opo-
tfebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku se
silnym dopadem na Zivotni prostfedi; tyto od-
-padky nesmi byt odhozeny do bézného od-
padu, ale musi byt oddéleny a odevzdany do
pfislusnych sbérnych stredisek, ktera zajisti
recyklaci materiald.

* Peclivé sledujte mistni pfedpisy tykajici se lik-
vidace materialu.

* P¥i vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte
volné v pfirodé, ale obratte se na sbérné stre-
disko v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.

POKYNY PRO POUZITI

POZNAMKA - Obrazky odpovidajici odka-
zUm se nachazeji od str. iii tohoto navodu.

1. PRIPRAVA STROJE

Stroj Ize pouzivat jako fouka¢ nebo vysavag; pro
kazdé z téchto pouziti je tfeba spravné pfipra-
vit uréené pfislusenstvi, tvofici soucast vybavy.

Rozbaleni a dokonéeni
montazZe musi byt provedeno na rovné a pev-
né plose s dostateénym prostorem pro ma-
nipulaci se strojem a s obaly a za pouZiti
vhodného naradi.

DULEZITA INF. Bezpeénostni systémy zabrariu-
Jji nastartovani motoru pfi nesprdvné namontova-
nych vysavacich nebo foukacich trubkach.

1.1 POUZITi V ULOZE FOUKACE (obr. 1)

— Vyrovnejte vyénélky prvni foukaci trubky (1)
s prostory (2) usti pro vystup vzduchu, a poté
zatla¢te trubku na doraz, aby doSlo k jejimu
stabilnimu uchyceni.

— Vyrovnejte prostor druhé foukaci trubky (3)
s vystupkem (4) prvni trubky, zatlacte trubku
a pootocte ji o 90 @ ve sméru hodinovych
rucicek do jedné ze dvou uréenych poloh, aby
doslo k jejimu stabilnimu uchyceni.

POZNAMKY V zévislosti na druhu potiebné pra-
covni cinnosti namontujte druhou trubku s plo-
chou nebo okrouhlou koncovou casti.

Pro demontaz prvni trubky (1) zasunte Sroubo-
vék z vybavy do otvoru (5) a zatlacte na doraz,
dokud nebude mozné vyvléct trubku z usti pro
vystup vzduchu.

1.2 POUZITI V ULOZE VYSAVACE (obr. 2)

— Vyrovnejte vyénélky trubky, ktera spojuje vak



(1) s prostory (2) usti pro vystup vzduchu, a po-
té zatlacte trubku na doraz, aby doslo k jejimu
stabilnimu uchyceni.

— Zavedte koncovou hubici spojovaci trubky (1)
do pfisludného otvoru sbérného vaku (3) a za-
viete otvor pfislusnym feminkem se suchym
zipem (4).

— Vzajemné spojte prvni vysavaci trubku (5)
s druhou trubkou (6), a to vyrovnanim dvou
vztaznych znacek (7) a zatlaéenim na doraz,
aby byl vyénélek (6a) druhé trubky stabilné
uchycen do otvoru (5a) prvni vysavaci trubky.

— Zasunte Sroubovak z vybavy do otvoru (8),
zatlacte z dlvodu odpojeni Uchytu a oteviete
ochrannou mfizku (9).

— Vyrovnejte vztazné koliky (10) s pfisluSnymi
otvory (11) prvni vysavaci trubky a otacejte ji
proti sméru hodinovych ruci¢ek, dokud nebu-
de stabilné uchycena.

— Zaveéste si sbérny vak kolem krku a nastavte
vy$ku prostiednictvim $le.

POZNAMKA MontdZ byla provedena spravné,
kdyZ je zkosena cast vysavaciho hrdla obracena
smérem K zemi.

2. PRIPRAVA K PRACI
2.1 KONTROLA STROJE

Pfed zahajenim prace je tfeba:

— Zkontrolovat, zda nejsou uvolnéné Srouby na
stroji;

— pfi pouziti v uloze vysavace zkontrolovat, zda
je sbérny vak neporuSeny, fadné zavieny a
zda zip fadné funguje;

— zkontrolovat, zda je vzduchovy filtr Cisty;

— zkontrolovat upevnéni rukojeti;

— pripravit pfisluSenstvi v zavislosti na druhu
pracovni ¢innosti (foukani nebo vysavani) a
zkontrolovat spravné pfipevneéni;

— provést doplnéni paliva podle nasledujicich
pokyna.

2.2 PRIPRAVA PALIVOVE SMESI

Tento stroj je vybaven dvoutaktnim motorem vy-
zadujicim pouziti palivové smési slozené z ben-
zinu a mazaciho oleje.

DULEZITA INF Pokud pouZijete pouze benzin,
dojde k poskozeni motoru a nasledkem je pro-
padnuti zaruky.

DULEZITA INF Pouzivejte pouze kvalitni paliva
a maziva za ucelem uchovani viastnosti stroje a
Zivotnosti mechanickych dild.

2.2.1 Charakteristiky benzinu

Pouzivejte pouze bezolovnaty benzin (zeleny
benzin) s minimalnim oktanovym Cislem 90 N.O.
DULEZITA INF Zeleny benzin mé tendenci vy-
tvaret usazeniny v nadobé, ve které je skladovan
déle nez 2 mésice. Vzdy pouZivejte pouze cers-
tvy benzin!

2.2.2 Charakteristiky oleje

Pouzivejte pouze synteticky olej prvotfidni kvali-
ty, uréeny pro dvoutaktni motory.

U vaseho Prodejce najdete oleje pfimo navrzené
pro tento druh motoru, které mu zaru€uji vysoky
stupen ochrany.

2.2.3 Priprava a skladovani palivové smési

INNFIZLITSM Benzin a palivovd smés

jsou horlave!

— Benzin a palivovou smés skladujte v ho-
mologovanych nadobach uréenych pro pa-
liva, na bezpec¢ném misté, v dostatecné
vzdalenosti od zdrojii tepla nebo volného
plamene.

— Nenechavejte nadoby na pohonné latky v
dosahu déti.

— Béhem pfipravy palivové smési nekufte a
vyhnéte se vdechovani benzinovych vy-
pard.

P¥i pfipravé palivové smési:

— Naplrite homologovanou nadobu pfiblizné po-
lovinou uréeného mnozstvi benzinu.

— Pridejte vSechen olej podle tabulky.

— Doplrite zbyvajici benzin.

— Zavfete uzavér a energicky protfepejte.

DULEZITA INF Palivova smés podléha starnuti.
Nepripravujte nadmérnd mnoZzstvi palivové smé-
si, abyste zabranili tvorbé usazenin.

DULEZITA INF Uchovavejte nadoby s palivovou
smési a s benzinem radné odlisené a oznacené,
aby se zabranilo jejich zaméné pfi pouZiti.

DULEZITA INF Pravidelné distéte nadoby na
benzin a na palivovou smés, aby se odstranily pfi-
padné usazeniny.

2.3 DOPLNENI PALIVA

INNEEIZA2[l Béhem dopliiovani paliva
nekufte a vyhnéte se vdechovani benzino-
vych vyparu.

VN2l NN Uzdveér kanystru otevirej-
te opatrné, protoZe uvnitf mohl vzniknout
tlak.



Pfed provedenim doplnéni paliva:

— Ulozte stroj na rovnou plochu, do stabilni polo-
hy, s uzavérem nadrze nahore.

— Vycistéte uzavér nadrzky a okolni prostor, aby
se zabranilo vniku necistot béhem doplriova-
ni paliva.

— Opatrné oteviete uzavér nadrzky za ucelem
postupného vypousténi tlaku.

V ramci doplfiovani paliva:

— Energicky potfeste kanystrem, ve kterém se
nachazi palivova smeés.

— Prostfednictvim trychtyfe naplrite do lahve se
stupnici mnozstvi smési vhodné pro planova-
nou pracovni ¢innost.

— Doplnte palivo, ale neplite nadrzku az po
okraj (obr. 3).

POZNAMKA Optimaini obsah nadrzky stroje
odpovida pfiblizné poloviéni kapacité lahve se
stupnici.

VNI YNNI Pokazdé zaviete uzévér
palivové nadrzky a dotahnéte jej az na doraz.

Okamzité ocistéte jakou-
koli stopu po palivové smési, ktera se pfipad-
né rozlila po stroji nebo po terénu, a nestar-
tujte motor, dokud nedojde k uplnému roz-
ptyleni benzinovych vypari.

3. POUZITi STROJE

3.1 STARTOVANi STROJE

Pred startovanim motoru umistéte stroj do sta-
bilni polohy a ujistéte se, ze neni opfen o foukaci
nebo vysavaci trubky.

3.1.1 Startovani za studena

Za startovani motoru “za studena” se povazuje
startovani, které se provadi po uplynuti nejmé-
né 5 minut od zastaveni motoru nebo od dopl-
flovani paliva.

K uvedeni motoru do chodu (obr. 4) je tfeba:

1. Uvést do Cinnosti startér, pootocenim paky
(2) do polohy «CHOKE».

2. Stisknout tlacitko zafizeni na obohaceni smé-
si (primer) (3) 7-10 krat za u¢elem podpory
obohaceni smési v karburatoru.

3. Pevné pfidrzet stroj s jednou rukou na ruko-
jeti (6), aby pfi nastartovani nedoslo ke ztrate
kontroly.

4. Lehce zatahnout za startovaci rukojet do
vzdalenosti 10 - 15 cm, dokud neucitite urci-

ty odpor, a nasledné nékolikrat razné zatah-

_hout, dokud neuslysite prvni zazehy.
DULEZITA INF. Abyste zabranili pfetrzeni star-
tovaciho lanka, netahejte za néj aZz do jeho upl-
ného vytaZeni, netahejte je tak, aby se otiralo o
vodici otvor, a postupné uvolriujte startovaci ru-
kojet, abyste se vyhnuli jejimu nekontrolovatelné-
mu ndvratu do klidové polohy.

5. Vratte paku (2) zpét do polohy «RUN>».

6. Znovu zatahnéte za startovaci rukojet, aby na
konci drahy lanka doslo k aktivaci plynu (4),
dokud nebude motor fadné nastartovan.

7. Bezprostfedné po nastartovani kratkym pohy-
bem ovladaciho prvku plynu (4) znovu nastav-
te minimalni ota¢ky motoru.

8. Pred pouzitim stroje zahfejte motor nékoli-
ka opakovanymi aktivacemi ovladaciho prv-
ku plynu.

DULEZITA INF. Pii opakované aktivaci star-
tovaciho lanka pfi zapnutém startéru by mohlo
dojit k zahlceni motoru, spojenému s ndslednym
obtiznym startovanim.

V pfipadé zahlceni motoru zopakujte vicekrat
postup nastartovani za tepla, aby doslo k odstra-
néni prebyteéného paliva.

3.1.2 Startovani za tepla

Pfi startovani za tepla (bezprostfedné po za-
staveni motoru) postupuijte dle bodii2-3-4-6
predchazejiciho postupu. Zafizeni na obohaceni
smési (primer) (3) pfitom pouzijte pouze 2-3krat.

3.2 NASTAVENI RYCHLOSTI (Fig. 4)

Rychlost otaéeni obézného kola musi byt umér-
na provadénému druhu pracovni ¢innosti a na-
stavuje se prostfednictvim ovladaciho prvku ply-
nu (4), ktery se nachazi na horni rukojeti. Paka
plynu mdze byt pfidrzena v kazdé pozadované
poloze prostfednictvim pojistné paky (5).

3.3 ZASTAVENI STROJE (Fig. 4)

Pro zastaveni chodu motoru:

— Otocte pojistnou paku (5) smérem dol(.

— Uvolnéte ovladaci prvek plynu (4).

— Zatlacte vypina¢ (1) do polohy «O» az do vy-
pnuti motoru; poté uvolnéte vypinac, ktery se
automaticky pfepne do polohy «I» pro nasle-
dujici startovani.

4. PROVOZNIi REZIMY
4.1 POUZITI V ULOZE FOUKACE (obr. 5)

VNOLIYZ NNl Béhem pracovni Ginnos-



ti je tfeba pevné drzZet stroj pravou rukou na

horni rukojeti.

Je vhodné nastavit rychlost motoru v zavislosti

na druhu odstranovaného materialu.

— pouzijte motor s nizkymi ota¢kami pro lehké
materialy a malé kefe na travniku;

— pouzivejte motor se stfednimi otackami na od-
stranéni travy a lehkého listi na asfaltu a pev-
ném terénu;

— pouzivejte motor s vysokymi otackami pro téz-
8i materialy, jako je Cerstvy snih nebo objem-
na Spina.

Pokazdé vénujte pousziti
stroje maximalni pozornost, aby se zabranilo
ublizeni na zdravi nebo skodam na majetku,
zplisobenym odstrariovanym materialem ne-
bo zvedanym prachem. PokaZdé zhodnotte
smér vétru a nikdy nepracujte proti vétru.

4.2 POUZITI V ULOZE VYSAVACE (obr. 6)

Béhem pracovni ¢innosti
je tfeba stroj pevné drzet obéma rukama, pra-
vou rukou na horni rukojeti a levou rukou na
spodni rukojeti, aby se sbérny vak nachazel
nalevo od obsluhy.

Pfi pouziti stroje v Uloze vysavace je vhodné
pouzit motor se stfedni/vysokou rychlosti.

Vysavaci prace provedte tak, Zze budete drzet
zkosenou koncovou ¢ast trubky nékolik centi-
metr( od terénu.

Sbérny vak plini také funkci filtru, ktery je srov-

natelny s béznym vysavac¢em pouzivanym v do-

macnosti; proto je vhodné, aby:

— mél neustale moznost se nafouknout a nebyl
omotany kolem zavésného popruhu;

— nebyl nikdy napInén kompletné;

— byly neodkladné odstranény sesbirané pred-
méty, které mohou narusit jeho neporusenost.

Pro vyprazdnéni sbérného vaku je tfeba:

— vypnout motor;

— otevfit uzaviraci zip (1) a vyprazdnit vak bez
jeho odpojeni od spojovaci trubky.

DULEZITA INF. P¥i pouziti v tloze vysavade ne-
vysavejte trdvu nebo mokré listi, abyste se vyhnuli
ucpani obézného kola a spiraly.

DULEZITA INF. Pii pouZiti v tloze vysavade se
muZe stat, Ze dojde k nahodnému nasati predmé-
tu, které mohou ucpat zafizeni a zablokovat obéz-
né kolo. V takovém pripade:

— okamzité zastavte motor;

— odmontujte vysdvaci trubku;

— odstrarite cizi téleso prostrednictvim saciho
usti.

Pred opétovnym pouZitim stroje se ujistéte, Ze

jsou obézné kolo a spirdla Upiné volné.

DULEZITA INF. Piili§ naplnény vak muize snizit
ucinnost stroje a tim zpusobit i prehfati motoru.

4.3 UKONCENI PRACE

Po dokonéeni prace:

— Zastavte motor vy$e uvedenym zplsobem
(kap. 6).

— Odpojte kryt zapalovaci svicky.

— V pfipadé pouziti v Uloze vysavace vyprazd-
néte sbérny vak.

5. RADNA UDRZBA
Spravna udrzba je zakladem pro dlouhodobé

zachovani plvodni U¢innosti a bezpec¢nosti pro-
vozu stroje.

PN XeY2e .1l Behem operaci tddrzby:

— Odpojte koncovku zapalovaci svicky.

— Pockejte, az motor dostate¢né vychladne.

- Pouzivejte pracovni rukavice

— Neprovadéjte zasahy bez potiebnych zna-
losti a ndlezitého vybaveni.

5.1 SKLADOVANI

Po ukonéeni kazdé pracovni smény dikladné
ocistéte stroj od prachu a odpadu, opravte a
nahradte poskozené soucasti.

Stroj musi byt uskladnén na suchém misté a mi-
mo neptiznivé vlivy pocasi.

5.2 VALEC A TLUMIC VYFUKU

Aby se snizilo riziko pozaru, Cistéte pravidelné
zebrovi valce stlatenym vzduchem a odcistéte
prostor tlumi¢e od prachu, listi nebo jiného od-
padu.

5.3 STARTOVACi JEDNOTKA

Abyste pfedesli pfehfati a poskozeni motoru, na-
savaci mfizky chladiciho vzduchu musi byt neu-
stale udrzovéany v ¢istém stavu a musi byt zbave-
ny pilin a odpadu.

Startovaci lanko musi byt vyménéno pfi prvnich
znamkach poskozeni.

5.4 UPEVNENI

Pravidelné kontrolujte dotaZzeni vSech Sroubu a



matic a dokonalé upevneéni rukojeti.
5.5 CISTENI VZDUCHOVEHO FILTRU
(obr. 7)

DULEZITA INF. Cisténi vzduchového filtru je za-
kladem pro spravnou cinnost a Zivotnost stroje.
Nepracujte bez filtru nebo s poskozenym filtrem,
abyste nezpusobili trvalé skody na motoru.

Cisténi se musi provadét po kazdych 8-10 hodi-

nach pracovni ¢innosti.

Pri ¢isténi filtru:

— Odsroubujte kulovou rukojet (1), sejméte viko
(2) a odmontuijte filtracni viozku (3).

— Filtraéni vlozku (3) omyjte mydlem a vodou.
Nepouzivejte benzin ani jina rozpoustédla.

— Nechte vyschnout vzduchovy filtr.
— Namontuje zpet filtraéni vlozku (3) aviko (2) a
upevnéte je kulovou rukojeti (1).

5.6 KONTROLA ZAPALOVACI SViCKY
(obr. 8)

Pravidelné odmontujte a vycistéte svi¢ku; od-
strante pfipadné nanosy kovovym kartackem.
Zkontrolujte a obnovte spravnou vzdalenost me-
zi elektrodami

Namontuje svi¢ku zpét a dotahnéte ji na doraz
kli¢em z pfisluSenstvi.

V pfipadé spalenych elektrod nebo opotfebené
izolace a po kazdych 50 hodinach &innosti se
svicka musi nahradit novou svi¢kou se stejnymi

e
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PROGRAM UDRZBY £|s
e _
Uvedené intervaly se vztahuji vyhradné na bézné provozni pod- R E 3126
. ot ; AT Ln . al 8|32 N =8
minky. Kdyz je denni doba pouZziti del$i nebo kdyZ jsou provozni ele| s 322
podminky obtizné (velmi prasné prostfedi apod.), nalezité zkratte | ¢ ;— g 5 o|8
uvedené intervaly. T|o|® “lolold
<12l s ols|s|s| L
S| = clQ|l ||
NIS|IZ|le|ls|2lalel8
s|lG|IR|IS| ||| &
Llol=|2 2 5 ole g
o|lac|&|F > | >
Vizualni kontrola (stav, opotiebeni, uniky) [ [
Cely stroj —
Cisteni o
Rukojet Kontrola provozuschopnosti [ [ J
) Cisteni oo °
Vzduchovy filtr
Vyména ol0
Kontrola [ ]
Filtr v palivové nadrzi
Vymeéna filtru [ eo|®
Kontrola minimalnich otacek [ ] [ ]
Karburator
Sefizeni volnobéznych otacek [
Sefizeni vzdalenosti elektrod ([ ]
Zapalovaci svitka — — — -
Vyména po 100 hodinach pracovni ¢innosti
Chladici otvory Cisténi )
Kontrola [ ]
V8echny pfistupné Srouby
Utazeni PY
L Kontrola [ ] [ ] [
Antivibracni prvky —
Vyména °
Vystrazné stitky Vyména [
Tlumié Cigténi " °

1) Doporucuje se, aby byla tato prace provedena Stfediskem Servisni sluzby.

Pouzivejte jenom originalni nahradni dily.



vlastnostmi. 3
5.7 SERIZENI KARBURATORU

DULEZITA INF. KdyZ ma motor tendenci se vy-
pnout nebo kdyz pri pouziti ovladaciho prvku ply-
nu nezaznamenate velky rozdil v otackach moto-
ru, je treba seridit karburaci. Toto sefizeni musi
provést vas Prodejce.

5.8 OBDOBIi DLOUHODOBE NECINNOSTI

DULEZITA INF. Jestlize piedpoklddéme do-
bu necinnosti stroje delsi nez 2 - 3 mésicd, je
tfeba dodrzZet nékolik zdsad, abychom se vy-
varovali potiZi pfi opétovném uvedeni stroje
do c¢innosti nebo trvalych poskozeni motoru.

5.8.1 Uskladnéni

Pfed uskladnénim stroje:

— Vyprazdnéte palivovou nadrzku.

— Nastartujte motor a nechte jej bézet pfi volno-
béznych otackach az do jeho zastaveni, aby
spotfeboval veskeré palivo, které zlstalo v
karburatoru.

— Nechte ochladit motor a sejméte ze svicky ko-
nektor svicky.

5.8.2 Opétovné uvedeni do ¢innosti

Pfi opétovném uvadéni stroje do ¢innosti:

— Nasad'te zpét konektor svicky.

— Pripravte stroj podle pokyn( uvedenych v
kapitole ,Pfiprava k praci*.

6. MIMORADNA UDRZBA

Tyto zasahy musi provadét vyhradné vas
Prodejce.

Operace provadéné u neautorizovanych organi-
zaci nebo operace provadéné nekvalifikovanym
personalem zpusobi propadnuti jakékoli formy
zaruky.

6.1 PALIVOVY FILTR

Uvnitf palivové nadrze se nachazi filtr, ktery za-
brariuje pfistupu necistot do motoru

Jednou za rok je vhodné nechat tento filtr vymé-
nit u vaseho prodejce.

6.2 SERIZENi KARBURATORU

Karburator se sefizuje ve vyrobnim zavodeé tak,
aby se docililo maximalniho vykonu ve vSech
podminkach pouziti s minimalnimi emisemi
$kodlivych plynt podle platnych predpist.

V pfipadé nedostate¢ného vykonu se obratte

10

na vaseho Prodejce za u¢elem kontroly karbu-

race a motoru.

7. DIAGNOSTIKA

Co je tfeba délat, kdyz...

Plvod problému

Naprava

1. Motor se neda nastartovat
nebo jej nelze udrzet v chodu

zapalovaci svicka nebo
nespravna vzdalenost
mezi elektrodami

Nespravny postup pfi Rid'te se pokyny
startovani (viz kap. 3)
Zanesena Zkontrolujte zapalovaci

svi¢ku (viz kap. 5)

Ucpany vzduchovy filtr

Vydistéte a/nebo vymérite
filtr (viz kap. 5)

Problémy s karburaci

Obratte se na vaseho
Prodejce

Nasdavaci mfizka oteviena
bez montaze prvni
vysavaci trubky

novu zavrete mfizku nebo
namontujte prvni vysavaci
trubku (viz kap. 1)

Neni namontovana foukaci
nebo vysavaci trubka

Namontujte trubku

2. Motor nastartuje, ale ma nizky vykon

Ucpany vzduchovy filtr

Vycistéte a/nebo vymérite
filtr (viz kap. 5)

Problémy s karburaci

Obratte se na vaseho
Prodejce

3. Cinnost motor
nebo chybi vykon pfi zatézi

u je nepravidelna

Zanesena zapalovaci
svi¢ka nebo nespravna
vzdalenost mezi
elektrodami

Zkontrolujte zapalovaci
svicku (viz kap. 5)

Problémy s karburaci

Obratte se na vaseho
Prodejce

Sbérny vak piny nebo
ucpany

Vyprazdnéte vak
(viz kap. 4)

4. Vyfuk motoru

nadmérné koufi

Chybné slozeni
palivové smési

Pfipravte palivovou smés
podle pokynt (viz kap. 2)

Problémy s karburaci

Obratte se na vaseho
Prodejce

5. Stroj zac¢ina neobvykle vibrovat

Poskozeni nebo povolené
soucasti

Zastavte stroj a odpojte
kabel svicky

Zkontrolujte pfipadna
poskozeni

Zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné,
a dle potteby je utahnéte
Nechte provést kontroly,
vymény nebo opravy ve
specializovaném stfedisku




4.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino,
soffiatura/aspirazione

a) Tipo/ Modello Base SBL 327 V
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC /
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /
e OND: 2000/14/EC, ANNEXV
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
Riferimento alle Norme i
EN 15503:200 : SO 14982:2009

onora misurato 106,6 dB(A)
nza sonora garantito 109  dB(A)
72 m®/s

m) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA SpA
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

n) Castelfranco V.to, 27.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

Bioncle Fippctibon

171516041_2
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